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Reelle Zahlen _—
I

K7

Berechne.

0,03
1
7

Sortiere die Zahlen der GroRe nach.

kleiner «#————————————————————————» griler

A
N
%
oW
(o)}

Fasse zusammen.

6+/4 +30+/6 -6+/4 —-8+/2 =

Berechne.

Vo 4T
Vo A3

Ziehe so weit wie maglich die Wurzel.

Jar = 14T

Gib jeweils die nachstkleinere und nachstgrofere ganze Zahl an.
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Reelle Zahlen

Welche dieser Aussagen sind wahr?

Eine irrationale Zahl ist eine nicht-abbrechende, nicht-periodische Dezimalzahl.

Klassische Beispiele flr irrationale Zahlen sind 1t und -\/2 .

Eine periodische Zahl ist irrational.

Rationale Zahlen kann man immer als Bruch darstellen.

Briiche sind reelle Zahlen.
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Quadratische Funktionen und Gleichungen

Gegeben ist der Graph der quadratischen Funktion f. Entscheide fiir jeden Graphen, ob er zu einer linearen Funktion oder zu Wandele die Funktionsgleichung in die Scheitelpunktform um, also in eine Funktionsgleichung der Form

zu einer quadratischen Funktion gehort oder nichts davon. f (x) = ( X+ d}2 +e.
4
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2 —
1
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1

f(x)=x2+8x+ 19

an w-(x ) O

-3 X
-2— 2 > : -
Vervollstandige die nachfolgenden Aussagen.
linear quadratisch - > R . 3 . .
Lose die Gleichung. Finde drei Paare von gleichwertigen Termen.
a) Die Nullstellen der Funktion f sind x, =L und x, = L .
x2-5x+8=2
b) Eine Funktionsgleichung fir fistf (x)=| |. vanrs _ gl | Faard

Gegeben ist der Term (x - )2.

a) Fir x =5 ist der Wert des Terms gleich

A

b) Fir x=1 ist der Wert des Terms gleich

c) Der Wert des Terms ist gleich 0 fir x= ‘ P
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Potenzen

Ordne die Funktionsgraphen den Funktionsgleichungen zu. Notiere die Zahl in wissenschaftlicher Schreibweise (Potenzschreibweise). Wie viele Kilometer betragt die Entfernung? Schreibe ohne Zehnerpotenz.
Die wissenschaftliche Schreibweise fiir 2480 000 ist . Die kleinste Entfernung Erde-Venus betragt etwa
“““ A 38:10"km=| |km

Ordne den Termen auf der linken Seite gleichwertige Terme von der rechten Seite zu.

Berechne den Wert der Potenz.

b2 O
26 -6 —
: a) 3 =
X —
2 05 1 15 2 = 2R B 27 b) 4 = |
o (2 = [ |
S - .
2 _ 2°
fl(x)=x2 fz(x)=x3 A 27
A
B 5
() - ;
f_,'(x)zx4 f4(x)=x5 C
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Berechne die Ldnge der Strecke x. Die mit || markierten
Strecken sind parallel.

Entscheide, ob die Geraden g und h parallel sind.

i
Strahlensatze und zentrische Streckung

Berechne die Lange der angegebenen Dreiecksseiten. | Entscheide, ob die Figuren ahnlich sind.
Die einander entsprechenden Seiten sind parallel.
,. z
." I|

|

|

6cm
}n
1,5cm x

cm

Entscheide, ob die Figuren ahnlich sind

() nein

cmundc' =]

cm

() nein
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Korper

Benenne die Kdrper. Entscheide fiir jede der folgenden Aussagen, ob sie wahr oder falsch ist. Ordne jedem Netz den richtigen Kdrper zu.

SN
- : Aussage wahr oder falsch O
, vl )\ /)- 23

Sind Grundflache und Hohe eines Kegels und

eines Zylinders gleich, so haben drei dieser lwanﬁ i"ﬁi -

Kegel das gleiche Volumen wie der Zylinder.

Kugel | Pyramide = Quader = Prisma | Zylinder = Kegel Yon einer:Fyramide kaneman kein Netz 'Iﬁﬂ!ﬁ iﬁ"i '
zeichnen.
Berechne das Volumen V eines Zylinders mit den folgenden Malen: Von einem Prisma kann man kein Netz zeichnen. W_

7
h=7cmundr=2cm ’

Berechne den Oberflacheninhalt A einer quadratischen Pyramide mit

mit den folgenden MaRen: !

a=8cm, ha=5cm und h=3 cm
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Dreiecke

Entscheide, ob das Dreieck ABC rechtwinklig ist. Entscheide, ob das Dreieck ABC rechtwinklig ist. Berechne die fehlende Seitenlange. Berechne die fehlende Seitenldnge.
A
C
C A 2 b
C
B
A
C
4cm
5cm
B
B
B
b= [ cm

Das Dreieck ABC ist ‘waﬁ Eﬁ ‘ v ' ; Das Dreieck ABC ist l%ﬂﬁ ﬁiﬁ ‘ - I ;
Zeichne einen Punkt C ein, so dass die Punkte A, Bund C

die Eckpunkte eines rechtwinkligen Dreiecks mit
rechtem Winkel bei C sind.
cm

Wahle all diejenigen Seitenlangen a, b und c, die zu einem rechtwinkligen Dreieck gehdren.

[] a=10cm,b=6cm, c=8cm

[] a=9cm, b=4cm, c=12cm

[] a=3cm, b=4cm,c=6cm
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Kreisberechnungen

Berechne den Flacheninhalt A des Kreises.

A= m

Der blau gefarbte Kreisausschnitt hat einen Flacheninhalt von
A, =653 m? und einen Radius von r =24 m.
Bestimme den Mittelpunktswinkel a.

Berechne den Flacheninhalt des Kreisausschnitts.

Berechne den Umfang U des Kreises.

Uzhcm

Bestimme den Flacheninhalt der insgesamt blau gefarbten Flache als Vielfaches von n, wobei r=4 cm betragt.

1

Die Flache hat eine Grofe von:

O 4ncm?

QO 28ncm?

O 36ncm?

O 40n cm?

Von einem Kreis ist der Flacheninhalt A gegeben.

Berechne den Radius r und den Durchmesser d.

Kreisflache: 142531 cm?2

| e

Radius: . cm

Durchmesser: cm
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Kreis und Winkel

Wie groR ist der Winkel y, den die Tangente h und der Durchmesser b bilden?

v=| |°

Kreuze an, welche Aussagen korrekt sind.

Ordne die folgenden Begriffe den Objekten im Bild zu. [] Die Tangente ist genau halb so lang wie der Durchmesser.
M ist der Mittelpunkt des Kreises. 15 % der Kreisflache

fe ey [l Der Durchmesser hat genau zwei Punkte mit dem Kreis gemeinsam. S pERIK
Mittelpunkt Wie grof muss der Winkel a sein?
) S [] Eine Tangente steht senkrecht auf dem Radius.
T,
Sehne
. y [] Der Satz des Pythagoras gilt fir das Dreieck DBC.
Umfangswinkel [] Der Mittelpunktswinkel zum Kreisbogen durch C und D betragt 270 °.
e

[] Jeder Umfangswinkel (iber dem Kreisbogen durch C und D ist 90 ° groR.

\ At Ca - . P g A 4 £ »
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